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Procès-verbal 
Conseil d’établissement 
Jeudi 3 avril février 2025  

18h30 en présentiel 
 

Présences :  Madame Geneviève Lajeunesse, membre parent 
Madame Caroline Mailhot-Théberge, membre parent 
Madame Raphaëlle Eche, membre parent 
Madame Élyse Fauteux, membre parent 

   Madame Jacinthe Gauthier, membre du personnel enseignant 
Madame Isabelle Filiatrault, membre du personnel enseignant 
Madame Roxane Boucher-Desrochers, membre substitut du personnel 
enseignant  
Madame Kim Beauregard, membre substitut du personnel de soutien 

 
Monsieur Jean-Pierre Nicolas, directeur  

 
Absences :   Monsieur Sylvain Richard, membre du personnel enseignant 

Madame Kimie Osborne-Beaulne, membre du personnel de soutien 
 

    Suivi à faire 
 

  

1. Ouverture de l’assemblée 18h35 

2. Question du public Aucune question 

3. Lecture et adoption de 
l’ordre du jour (r) 

CÉ2425-19 
L’adoption de l’ordre du jour avec les modifications 
apportées est proposée par Mme Caroline Mailhot-
Théberge, appuyée de Mme Roxane Boucher-Desrochers.  

Adopté à l’unanimité. 

4. Lecture, adoption et suivis 
au procès-verbal du 20 février 
2025 (r et i) 
 
 

M. Nicolas fait les suivis au PV.   
 
La demande de l’impression du nuage des mots a été faite à 
Monseigneur-Richard. Le nuage de mots sera prêt dans les 2 
prochaines semaines. Il y aura 3 formats de mots en 4 
couleurs. M. Nicolas demandera à l’OPP si leur implication est 
possible pour l’installation des mots. Les élèves pourront 
ensuite décorer le nuage de mots.  
 
Le projet de poésie va être reporté pour l’année scolaire 
prochaine, car l’autrice n’est plus disponible à cause du délai 
de réponse du financement du ministère. Or nous ne savons 
pas si le ministère va permettre de garder les sommes 
allouées pour l’année prochaine, car elles doivent être 
dépensées au plus tard en juin. On attend toujours la réponse 
du ministère. La personne responsable pour faire le projet est 
toujours disponible. 
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CÉ2425-20 
L’adoption du procès-verbal du 20 février 2025 tel que 
reçu est proposée par Mme Caroline Mailhot-Théberge, 
appuyée de Mme Roxane Boucher-Desrochers. 

Adopté à l’unanimité. 

5. Mot de la présidence et 
dépôt de la liste de 
correspondance (i) 

Les membres du CÉ doivent suivre une formation obligatoire. 
 
La photos 

6. Mot de la direction (i) a) Soutien aux élèves 
Le rattrapage se termine cette semaine. Il faudra voir si le 
tutorat pourra se poursuivre en fonction du budget disponible. 
Il faudra confirmer avec le CSS si le financement du rattrapage 
pourrait être prolongé.  
Travaux de construction à l’école 
Des travaux de désamiantage des plafonds seront effectués 
au 2e étage de la bâtisse principale et au 3e étage de l’annexe 
pendant la période estivale.  
Moyens de pression des directions d’école 
À partir de lundi, les directions feront des moyens de pression 
en prévision du renouvellement du contrat de travail.  
Nouvelles du CSSMB   

- Le DG du CSSMB, M. Paul St-Onge, prend sa retraite. 
Depuis la loi transformant les commissions scolaires 
en centres de service scolaire, les directeurs généraux 
des CSS doivent être nommés par le ministre de 
l’Éducation. 

- L’école Lajoie fermera à la suite de l’ouverture de la 
nouvelle école sur le territoire d’Outremont. 

7. Organisation scolaire 2025-
2026 (i) 
 
 

 

a) Prévision clientèle et organisation scolaire 
Avec les inscriptions reçues à ce jour on prévoit : 
Une classe maternelle 4 ans avec 13 inscriptions actuelles et 
deux classes de maternelle 5 ans avec 30 inscriptions.   
Les ratios ont changé puisque notre cote de défavorisation 
n’est plus la même. La direction prévoit pour l’année scolaire 
2025-2026 : une classe de maternelle 4 ans, deux classes de 
maternelle 5 ans, deux classes de 1re année, deux classes de 
2e année, une classe de 3e année, une classe de 3/4e année, 
une classe de 5e année, une classe de 5/6e année, une classe 
de 6e année et deux classes d’accueil. 
Rencontre de la direction avec le comité EHDAA pour 
organiser les services aux élèves pour 2025-2026. Tous les 
services devraient être maintenus. 
b) Calendrier scolaire 
La direction présente le calendrier 2025-2026 proposé à la 
suite de la consultation du personnel enseignant. La rentrée 
pour les élèves est prévue le 28 août 2025. 

8. Sorties éducatives (pour 
approbation)  

M Nicolas nous présente les sorties à venir. 
- 3e cycle : 930-931 Spectacle de danse (Une école 

montréalaise pour tous) 



         

 
 

 
454, rue Caisse, Arrondissement Verdun, Montréal (Québec) H4G 2C8, Tel. : (514)765-7565 

- Sortie pour les finissants à la Ronde et au restaurant. 33 
élèves y participeront le 19 juin 2025.Le départ est prévu à 9h 
et le retour à 20h. Coût :1441.44$ La Ronde, 575$ boites à 
lunch et 1350$ pour le repas au St-Hubert. Assumé par le 
budget École inspirante 
CÉ2425-21 
Il est proposé par Mme Caroline Mailhot-Théberge, 
appuyée de Mme Roxane Boucher-Desrochers 
d’approuver les sorties éducatives présentées. 

Adopté à l’unanimité. 

9. Rapport du Comité de 
parents du CSSMB (i) 

- Madame Caroline Maillot-Théberge nous fait le résumé 
des deux dernières rencontres du comité de parents du 
CSSMB. Voici quelques points dont il a été question lors 
de ces rencontres qui sont publiques :  

- Présidente de la nouvelle école de Lasalle : en désaccord 
avec le nom de l’école Caroline Dawson. 

- M. Alain Lavoie, DGA, a expliqué le système SIR pour la 
suppléance des enseignants, il nous a informé qu’il y a une 
pénurie 13 postes vacants en orthopédagogie et que les 
résultats des résultats des examens du ministère peuvent 
être communiqués aux parents. 

- Élection au Conseil d’administration en mars. Présentation 
de l’avocate du CSS. 

- École à programme particulier. SAS et J.-F.K. Discussions 
en lien avec le nombre d’élèves dans les établissements.  

- Adaptation des règles d’inscription en lien avec le niveau 
de français à l’école Guy-Drummond 

- Formation du MEQ en lien avec le mandat du CÉ 
- Formation sur la violence et le harcèlement n’est pas 

nécessaire pour les membres du CÉ. 
- Conférences à venir : 4avril sur l’intimidation, 16 avril 

stress et anxiété, 29 avril thème à déterminer 

10. Mot de la technicienne du 
SDG (i) 

a) Traiteur 2025-2026 

Choix du traiteur Le lunch (commande par internet) La 
président propose que nous poursuivions avec ce 
traiteur. Les prix seront discutés ultérieurement. 
CÉ2425-22 
Il est proposé par Mme Caroline Mailhot-Théberge, 
appuyée de Mme Roxane Boucher-Desrochers, de 
poursuivre avec le traiteur Le lunch pour l’année scolaire 
2025-2026. 

b) Nouvelles diverses  
Monsieur Nicolas nous informe des dernières activités au 
SDG : Les éducatrices en SG doivent être rappelés à chaque 
année. Les postes créés depuis l’ajout de l’aide à la classe 
sont plus avantageux. Le rappel a été fait par ancienneté. Les 
surveillantes seront quant à elles rencontrées demain. Mme 
Kimie confirmera son retour ou non d’ici la fin de l’année 
scolaire. Advenant le cas où celle-ci ne reviendrait pas l’an 
prochain, Hayat poursuivra le remplacement. 
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3. Mot du personnel (i) a) Personnel enseignant  
- Maternelle :  
Dépistage des élèves. Des services seront offerts à la suite du 
dépistage. Projet avec les 5e-6e année Les jeux de société 
seront présentés aux enfants pour que les petits apprennent à 
jouer à de nouveaux jeux. Activités avec la classe de 931. 
Lecture et écriture d’histoires 
- 1er cycle :  
Dépistage des élèves qui présentent des fragilités. Des 
services seront offerts à la suite du dépistage. Sortie à la 
BANQ (date à venir) 
Les groupes de 2e année vont utiliser la ludothèque 
- 2e cycle :  
Viste au théâtre. Les groupes de 4e année vont utiliser la 
ludothèque. Projet compétition en mathématiques (Mme 
Lucie) 
- 3e cycle :  
Pièce de théâtre à Monseigneur Richard. Les élèves du 
groupe 601 iront visiter UBISOFT. 
- Accueil :  
Le projet avec une autrice d’une École montréalaise pour tous 
a été accepté. C’est l’autrice Tania Baladi avec qui le projet se 
fera. Le projet porte sur les règles de signalisation. Des 
stagiaires sont en classe. Deux projets supplémentaires d’une 
École montréalaise pour tous devraient se tenir d’ici la fin de 
l’année. 
Autres membres du personnel  
Blocs 3 : 2e dépistage PREV et RAI des services seront 
réorganisés en fonction des besoins des élèves. Aide à la 
classe, peu de changement. Soutien au comportement positif : 
BINGO (Kim et Lucie). Revoir les comportements attendus 
avec les groupes d’élèves. Machine boule de gommes-
récompenses. Avril : mois de la santé mentale – jeu serpents 
et échelles. Mai : Santé physique Défi Pierre Lavoie – cubes 
énergie 

13. Questions diverses Aucune question. 

14. Levée de l’assemblée 19h54 

  


